

生活从此不止于想象

# 朗行山东区域成功上市

本报讯 2013年7月18日晚19:45,青岛汇泉广场。在这里,轻松欢快的音乐节奏,震颤着无数路人的心,吸引着他们驻足、凝望,并融入其中。围观的一位群众说,这里是朗行乐园,他说的没错。

本次朗行山东区域上市一改往日风格,通过派对式场景,让到场的每一位观众,都深刻感受到了“朗行者”生活的无边乐趣。活动当晚,草坪青青,海风徐徐,远处海浪拍打岸头的声音仿佛就在耳边回响,如此美景,让人感叹生活惬意又美妙;而空气中飘散的音符更是一次又一次激荡着人们的内心,鼓舞他们:去吧,去过精彩“大生活”。

可以说,朗行是上海大众汽车专为年轻人打造的一

款越级行旅两厢车。它满足了时下年轻人拒绝平庸、探索未知的生活激情,通过提供多样的生活选择,滋养了他们年轻好动、为生活而生的心灵。

单从朗行的外观和内部空间,这一初衷就显而易见。外观上,朗行继承了上海大众家族式前脸,但从B柱开始,朗行的行旅特点便慢慢凸显,尤其是其颇具特色的大角度倾斜式后挡风玻璃,更是将这一特征表露无遗,率先激发起你享受当下的最初冲动。

作为一款为生活而生的车,除通过行旅化配置激发出行欲望,朗行还特别强调从动力性与安全性两方面,为车主出行提供多重保障。



您希望生活驾驭从容,充满自信与欢乐。所以,朗行搭载大众汽车最新研发的EA211全铝环保发动机和7速双离合变速箱,在保证充沛动力和优良的操控性的同时,还能提高燃油经济性,大幅降低油耗。

朗行改变的不只是你的出行方式。就如朗行不仅是一款车,还是指引生活的智者。它告诉我们存在于生活边边角角的风光,并赋予了我们感知细腻人生的动力,同样也启迪着另一部分人孜孜以求生活的乐趣。(本记)

## 2013款 Mazda6 行转停的极致

本报讯 2013款Mazda6已于7月1日正式上市,新车型在外观、科技配备、内饰上可谓变化多多。“双灯”设计、自动空调、酷黑内饰、金属拉丝的触屏中控台、倒车影像等新元素,极大丰富了Mazda6的人性化配置,不仅提升了整车的运动氛围与简约质感,更改善了驾乘者的整体行车感受。

新车型共分三款,分别是2.0L手动型;2.0L时尚型;2.0L超豪华型,终端售价135800元起,用更亲民的定价,让消费者感受2013款Mazda6带给您的“驾由心生,尽享生活。”

“行”出效率——Mazda6的2.0L发动机采用S-VT、VSI等先进的发动机技术,在常规转速范围内,提供最大扭矩90%的动力输出。

“转”向高端——Mazda6的前悬架采用双横臂式独立前悬架,上下两个叉臂能同时吸收轮胎所受的横向力,加上两横臂的横向刚度较大,所以转弯侧倾较小。

双横臂式独立前悬架通常采用上下不等长横臂,让车轮在上下运动时能自动改变外倾角并且减小轮距变化,减小轮胎磨损,并且能自适应路面,轮胎接地面积大,贴地性好。

“停”在科技——制动是否灵敏,关乎的不仅是操控性,更重要的是人身安全。在100公里/h至0公里/h制动距离测试中,Mazda6以37米的成绩排在B级车的第一名。(本记)

暑期自驾游车型力荐

## 新生代骊威“油”刃有余

本报讯 近期,全国多地出现35度以上的大范围高温天气,一些城市温度接近,甚至超过了40度,热浪袭来,带上家人、约几位好友,一起消暑自驾,无疑是件惬意的事情,然而不菲的油费常常令人望而却步。

无论是在路上纵情狂飙,还是悠然地欣赏沿途风光,油耗总是绕不过的话题,即便再洒脱,依然要食人间

烟火,所以能省则省也是日渐理性的80、90后的购车原则。对于这多方面的需求,新生代骊威可谓了然于心。

首先,不得不说,“同级车最低的6.1L/百公里油耗”足以让新生代骊威骄傲一把。它所搭载的全新智能XTRONIC CVT无级变速器堪称节油利器,该变速器应用了全球领先的变速技术,节油效率比传统的AT变速器

提高15%。

此外,新生代骊威还采用了同级中仅有的制动能量回收系统,在汽车减速的过程中,能最大限度地把运动能量转化为电能,为车载电器提供电力,更大幅度地减少油耗,让我们得以走遍天涯“油”未尽,纵情山水乐无边。

纵情山水自然少不了结伴同游,不论是全家老小齐

上阵,还是三五朋友相约,亦或是驴友携众多装备上路,丝毫不用担心新生代骊威在空间表现上不给力。

新生代骊威素以大空间著称,无论是2600mm的轴距、584mm的后排膝部空间还是116mm的头部空间都是同级车中的佼佼者,而放倒后排座椅所营造的1536L超大行李厢空间更是远超同级,让人叹为观止。(本记)



长安汽车 CHANGAN

# 长安UPing 中国汽车的领先力量 闭馆销售

## 限时抢购

### 全年最低价 大礼等您拿

### 活动时间: 2013年7月27日-28日(周六、周日)

